



### **Δάγκωμα**

Αυτό το όνειρο προοιωνίζεται κακό. Συνεπάγεται μια επιθυμία ανατροπής έργου που έχει δημιουργήσει κακό προηγούμενο. Είναι επίσης πιθανό να υποστείτε απώλειες εξαιτίας κάποιου εχθρού.

### **Δάκρυα**

Αν ονειρευτείτε ότι κλαίτε, σημαίνει ότι κάποια οδύνη σας πλησιάζει. Αν δείτε άλλους να κλαίνε, είναι προμήνυμα ότι η θλίψη η δική σας θα επηρεάσει την ευτυχία των άλλων.

### **Δακτυλήθρα**

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι χρησιμοποιείτε δακτυλήθρα, θα πρέπει να ετοιμαστείτε να ευχαριστήσετε εκτός από τον εαυτό σας και πολλούς άλλους. Αν είστε γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει πως χρειάζεται πολύ μεγάλη προσπάθεια για να επιβληθείτε. Το να ονειρευτείτε ότι χάσατε τη δακτυλήθρα σας, είναι σημάδι πως θα έχετε φασαρίες. Παλιά ή σπασμένη δακτυλήθρα σημαίνει ότι είστε έτοιμοι να κάνετε επιπολαιότητες.

Αν δείτε ότι αγοράσατε ή ότι σας έδωσαν καινούργια δακτυλήθρα, μπορείτε να περιμένετε νέες συναναστροφές που θα σας εξασφαλίσουν ηρεμία και ικανοποίηση.

### **Δαμάσκηνα**

Αν ονειρευτείτε άγουρα δαμάσκηνα (εκτός και είναι πάνω στα δένδρα), είναι σημάδι δυσφορίας, δικής σας και των συγγενών σας. Αν είναι ώριμα, σημαίνει ευχαρίστηση, όχι όμως μεγάλης διάρκειας.

Αν δείτε ότι τα τρώτε, σημαίνει απολαύσεις που θα εξαφανιστούν γρήγορα. Αν δείτε πως μαζεύετε δαμάσκηνα που είναι πεσμένα στη γη και μέσα στα καλά υπάρχουν και μερικά χαλασμένα, σημαίνει ότι θα χρειαστεί να παραδεχτείτε πως δε γίνεται η ζωή να είναι γεμάτη μόνο με ευχάριστα γεγονότα.

### **Δαμασκηλιά**

Είναι ιδιαίτερα καλό όνειρο αν δείτε δαμασκηλιά με πλούσιο φύλλωμα και μπόλικους καρπούς: μπορείτε να περιμένετε πλούτη σε σύγκριση με την τωρινή σας κατάσταση.

## Δάνειο

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι δανείτε χρήματα, είναι σημάδι χασούρας και πενιχρής υποστήριξης. Για έναν τραπεζίτη που θα ονειρευτεί ότι δανείται από μια άλλη τράπεζα, σημαίνει πως αν δε λάβει υπόψη του αυτή την προειδοποίηση, θα φτάσει σε κατάσταση κατάρρευσης. Αν κάποιος άλλος δανιστεί από σας, σημαίνει ότι σε περίπτωση ανάγκης θα σας προσφερθεί έγκαιρα βοήθεια. Αληθινοί φίλοι θα σας συμπαρυσταθούν.

Αν δείτε πως δανείτε διάφορα αντικείμενα, προβλέπεται βελτίωση σε όλους τους τομείς.

Αν δείτε πως αρνείστε να δανείσετε οτιδήποτε, σημαίνει πως θα συνειδητοποιήσετε τα συμφέροντα σας και θα κερδίσετε την εμπιστοσύνη των φίλων σας.

## Δαντέλα

Αν είστε ερωτευμένος και ονειρευτείτε πως η αγαπημένη σας φοράει δαντέλες, είναι προμήνυμα πίστης στον έρωτα και προαγωγής.

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί ότι φοράει δαντέλες, σημαίνει ότι θα ικανοποιηθούν όλες της οι επιθυμίες και οι εραστές και θαυμαστές της θα υποταχθούν χωρίς όρους και απαιτήσεις.

Το να δείτε πως αγοράζετε δαντέλες σημαίνει ότι θα διαπραγματευτείτε κάτι πολύ ακριβό, και ο πλούτος θα είναι ο καλύτερος φίλος σας. Αν δείτε πως πουλούσατε δαντέλες, σημαίνει ότι οι επιθυμίες σας θα ξεπεράσουν τις δυνατότητες σας.

Για ένα νέο κορίτσι που θα ονειρευτεί ότι φτιάχνει δαντέλα, σημαίνει ωραίο και πλούσιο άνδρα. Αν δει ότι στολίζει το νυφικό της με δαντέλα, σημαίνει ότι θα έχει πολλούς εραστές αλλά όχι σύζυγο.

## Δαρτόγαλα

Αν δείτε πως πίνετε δαρτόγαλα, σημαίνει ότι λύπη θα ακολουθήσει μια κοσμική ευχαρίστηση, και κάποια απερισκεψία θα βλάψει τη γενική σας υγεία.

Αν δείτε πως το χύσατε ή ότι το δώσατε στα γουρούνια, είναι επίσης κακό.

Αν δείτε πως πίνετε δαρτόγαλα σε σουπιά στρειδιών, σημαίνει ότι θα σας ζητήσουν να κάμετε κάτι πολύ αποκρουστικό, και θα αντιμετωπίσετε κακοτυχία. Προβλέπονται ακόμη φιλονικίες και κίνδυνος να διαλυθούν φιλίες. Αν ξυπνήσετε τη στιγμή που το κάνατε, με ένα διακριτικό ελιγμό θα μπορέσετε να συμβιβάσετε τα πράγματα.

## Δάσκαλος

Αν ονειρευτείτε δάσκαλο, σημαίνει ότι σας ευχαριστεί η μάθηση και η προσπάθεια για βελτίωση του εαυτού σας. Αν δείτε ότι ο ίδιος είστε δάσκαλος, σημαίνει ότι έχετε πολλές πιθανότητες να φτάσετε τους στόχους σας και να επιτύχετε στα γράμματα.

## Δάσος

Αν ονειρευτείτε πως βρισκόσαστε σε ένα πυκνό δάσος, σημαίνει πως θα έχετε προβλήματα στις επιχειρήσεις και καυγάδες στην οικογένεια.

Αν ονειρευτείτε ένα πλούσιο σε φύλλα και πρασινάδα δάσος, σημαίνει ευημερία και απολαύσεις. Για τους ανθρώπους των γραμμάτων, αυτό το όνειρο προλέγει φήμη και εκτίμηση από το κοινό.

## Δαυλός αναμμένος

Αν ονειρευτείτε αναμμένο δαυλό, να περιμένετε την εύνοια της τύχης, με την προϋπόθεση πως στο όνειρο δεν καίγεστε από τη φωτιά του δαυλού.

## Δάφνη

Μακάρια σχολή σας περιμένει με πολλές και ποικίλες ευχάριστες διασκεδάσεις, θα σοδιάσετε πολλές γνώσεις κατά τη διάρκεια των διακοπών σας. Επίσης σας περιμένουν επιτυχίες και φήμη. Θ' αποκτήσετε νέες κατακτήσεις στον έρωτα. Οι επιχειρήσεις σας θα έχουν κέρδη.

Η κοπέλα που θα δει πως βάζει ένα δάφνινο στεφάνι στον αγαπημένο της θα έχει ένα πιστό και αφοσιωμένο σύζυγο.

## Δάχτυλα

Αν ονειρευτείτε πως βλέπετε τα δάχτυλα σας σε άσχημη κατάσταση, σημαίνει πως θα έχετε φασαρίες από τις οποίες θα υποφέρετε και θα απογοητευτείτε στην προσπάθεια σας να βρείτε ένα δρόμο για να τον ακολουθήσετε στη ζωή σας.

Αν ονειρευτείτε όμορφα, άσπρα χέρια με καλοφτιαγμένα νύχια, σημαίνει πως η αγάπη σας θα βρει ανταπόδοση και πως θα γίνετε γνωστός (-η) για τις αγαθοεργίες σας.

Αν δείτε πως τα δάχτυλα σας είναι εντελώς κομμένα, σημαίνει πως θα χάσετε μέρος της περιουσίας σας εξαιτίας των εχθρών σας.

## Δαχτυλίδι

Αν δείτε ότι φοράτε δαχτυλίδι, είναι σημάδι επιτυχίας σε νέες επιχειρήσεις. Ένα σπασμένο δαχτυλίδι σημαίνει διαφωνίες και προστριβές για τους παντρεμένους και χωρισμό για τους ερωτευμένους.

Για μια νέα γυναίκα, το να δει πως δέχτηκε δαχτυλίδι σημαίνει ότι οι στενοχώριες της για τη συμπεριφορά του αγαπημένου της θα περάσουν, γιατί εκείνος θ' αφοσιωθεί τελικά σ' αυτήν και στα ενδιαφέροντα της.

Αν δείτε άλλους να φοράνε δαχτυλίδια, σημαίνει αύξηση πλούτου και πολλούς καινούργιους φίλους.

## **Δεκανίκια**

Αν ονειρευτείτε πως περπατάτε με δεκανίκια, σημαίνει ότι θα στηριχτείτε σε μεγάλο βαθμό σε άλλους για να ορθοποδήσετε και προχωρήσετε.

Αν δείτε άλλους να περπατούν με δεκανίκια, σημαίνει ότι δε θα έχετε ικανοποιητικά αποτελέσματα από το μόχθο σας.

## **Δεκέμβρης**

Αν κατά κάποιο τρόπο δείτε στ' όνειρο σας το μήνα Δεκέμβρη, είναι προμήνυμα ότι θα συσσωρεύσετε πλούτο, αλλά θα χάσετε φίλια. Ξένοι θα καταλάβουν τη θέση που εσείς είχατε πριν στην καρδιά κάποιου φίλου.

## **Δελφίни**

Αν δείτε δελφίни στ' όνειρο σας, σημαίνει ότι εχθροί βλέπουν τα συμφέροντα σας εξ' αιτίας της αδυναμίας σας να κάνετε τους άλλους να σας προσέξουν.

## **Δενδρολίβανο**

Δενδρολίβανο στ' όνειρο σημαίνει ότι μελαγχολία και αδιαφορία θα προξενήσουν δυστυχία σε οικογένειες που έχουν κάθε δυνατότητα ευτυχίας και ευημερίας.

## **Δεντροστοιχία**

Αν δείτε στ' όνειρο σας δεντροστοιχία, θα πρέπει να περιμένετε ότι η τύχη σας δε θα είναι τόσο ευχάριστη και ελπιδοφόρα όπως πριν. Πολλές ενοχλητικές φροντίδες θα σας παρουσιαστούν.

Αν μια νέα γυναίκα δει πως περιπλανιέται μέσα από μια δεντροστοιχία σε νυχτερινή ώρα, είναι προειδοποίηση για κακόφημες φιλίες και κηλίδωμα της υπόληψης της.

## **Δεξαμενή**

Αν ονειρευτείτε δεξαμενή, είναι προμήνυμα ότι κινδυνεύετε να καταστρέψετε την ευχαρίστηση και να παραβιάσετε τα δικαιώματα φίλων σας. Αν δείτε πως αντλείτε νερό από δεξαμενή, είναι σημάδι ότι θα σπαταλήσετε το χρόνο σας και θα διασκεδάσετε κατά τρόπο που θα ξεφύγει από τα όρια της ευπρέπειας.

Αν δείτε άδεια δεξαμενή, είναι προμήνυμα δυσάρεστης αλλαγής από την ευτυχία στη λύπη.

## **Δέρμα**

Αν δείτε στον ύπνο σας δέρμα, σημαίνει επιτυχημένες επιχειρήσεις και ευνοϊκές συνθήκες για τους ερωτευμένους. Αν δείτε ότι είστε ντυμένοι με δέρμα, σημαίνει ότι όλες οι προσδοκίες σας θα πραγματοποιηθούν.

Στοιβαγμένα δέρματα προοιωνίζονται ευτυχία και μεγάλη περιουσία.

## Δηλητήριο

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι κρατάτε δηλητήριο εσείς ή άλλος, σημαίνει ότι θα έρθουν ανεπιθύμητες καταστάσεις. Αν προσπαθείτε να δηλητηριάσετε κάποιον, είναι προμήνυμα ότι πολλά πράγματα στη ζωή σας δε θα πάνε καλά. Για μια νέα κοπέλα, το να ονειρευτεί ότι προσπαθεί να ξεφορτωθεί τον εραστή της μ' αυτό τον τρόπο, είναι σημάδι πως θα δυσκολευτεί πολύ να βρει ταίρι.

Αν δείτε πως πετάξατε το δηλητήριο, σημαίνει ότι με τις δυνάμεις σας θα καταφέρετε να ξεπεράσετε δυσάρεστες καταστάσεις.

Αν ονειρευτείτε ότι συγγενείς ή παιδιά σας δηλητηριάστηκαν, σημαίνει ότι θα πληγωθείτε από αυτούς που δεν υποψιαζόσαστε. Αν δείτε ότι δηλητηριάστηκε εχθρός σας, μπορείτε να είστε βέβαιοι ότι θα ξεπεράσετε πολλά εμπόδια. Αν δείτε πως αναρρώσατε από δηλητηρίαση, είναι ενδεικτικό επιτυχίας έπειτα από μεγάλη στενοχώρια.

## Δημαρχείο

Αν δείτε στ' όνειρο σας δημαρχείο, σημαίνει διαμάχες και δικαστήρια.

Για μια νέα γυναίκα, το όνειρο αυτό είναι προάγγελμα πως θα χάσει τον αγαπημένο της, διότι δεν κατάφερε να διαφυλάξει την αρετή της.

## Δημοτικό Συμβούλιο

Αν δείτε στον ύπνο σας ένα δημοτικό συμβούλιο, είναι προμήνυμα ότι τα συμφέροντα σας θα συγκρουστούν με δημόσια ιδρύματα και θα υπάρξουν αποθαρρυντικές προοπτικές για σας.

## Διάβασμα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι διαβάζετε, σημαίνει πως θα διαπρέψετε σε κάποια δουλειά που είναι δύσκολη.

Αν δείτε άλλους να διαβάζουν, σημαίνει πως οι φίλοι σας είναι ευγενικοί και έχουν καλές θέσεις.

Αν δείτε πως διαβάζετε για κάποιον άλλον ή πως συζητάτε για το διάβασμα, σημαίνει πως θα καλλιεργήσετε την ικανότητα σας για μάθηση.

Διάβασμα ασαφές και χωρίς νόημα είναι προάγγελος ανησυχίας και απογοητεύσεων.

## Διάβολος

Για ένα αγρότη, το να ονειρευτεί το διάβολο σημαίνει κακή εσοδεία και απώλεια ζώων. Ακόμα, υπάρχει κίνδυνος αρρώστιας συγγενών του. Οι άνθρωποι των σπορ πρέπει να προσέχουν. Για έναν ιεροκήρυκα, αυτό το όνειρο σημαίνει ζηλοφθονία.

Αν ονειρευτείτε διάβολο με πολλά στολίδια και χρυσαφικά, σημαίνει πως κάποιο πρόσωπο προσπαθεί να σας καταστρέψει χρησιμοποιώντας κολακείες. Τα νέα και αθώα κορίτσια πρέπει να ζητήσουν προστασία ύστερα από ένα τέτοιο όνειρο. Προσοχή στα όνειρα με διαβόλους, γιατί προλέγουν κακοτυχία και απογοητεύσεις.

## Διάδημα

Το διάδημα, στ' όνειρο, σημαίνει ότι θα σας γίνουν μεγάλες τιμές.

## Διαζύγιο

Αν δείτε ότι είστε χωρισμένος, σημαίνει ότι δεν είστε ικανοποιημένος με το σύντροφο σας και θα πρέπει να προσπαθήσετε να δημιουργήσετε πιο εγκάρδια ατμόσφαιρα στο σπίτι σας. Είναι ένα όνειρο προειδοποιητικό.

## Διαθήκη

Αν δείτε ότι κάνετε τη διαθήκη σας, σημαίνει στιγμιαία κερδοσκοπία. Για τη σύζυγο ή για οποιονδήποτε άλλον, το να σκεφτεί στ' όνει-

ρό του διαθήκη είναι δυσοίωνο σημάδι και δεν προμηνά ευχάριστα γεγονότα.

Αν ονειρευτείτε ότι αποτύχατε να αποδείξετε μια διαθήκη, υπάρχει κίνδυνος να συκοφαντηθείτε. Αν δείτε πως χάσατε διαθήκη, είναι προμήνυμα εμπορικής ζημιάς. Αν δείτε πως καταστρέψατε μια, είναι προειδοποίηση ότι ετοιμάζετε απάτη σε βάρος σας.

## Διακόσμηση

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι διακοσμείτε ένα μέρος με λαμπρόχρωμα άνθη για κάποια γιορτή, είναι σημάδι ευνοϊκής τροπής στις επιχειρήσεις. Για τους νέους, είναι σημάδι διασκεδάσεων, αλλά και καρποφόρας μελέτης.

Αν δείτε τάφο ή φέρετρο νεκρού στολισμένο με λευκά άνθη, είναι κακό σημάδι για τις διασκεδάσεις και τις κοσμικές επιδιώξεις σας.

## Διαμάντια

Αν ονειρευτείτε πως έχετε διαμάντια στην κατοχή σας, προμηνούνται τιμές και αναγνώριση από υψηλά πρόσωπα.

Για μια γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι ο αγαπημένος της της προσφέρει διαμάντια σημαίνει ότι θα συνάψει γάμο που θα γεμίσει τους δικούς της με υπερηφάνεια και ευχαρίστηση. Αν όμως δει πως χάθηκαν τα διαμάντια, είναι πολύ κακό όνειρο και προοιωνίζεται ανέχεια, ταπείνωση, ακόμα και θάνατο.

Για μια αθλήτρια, που θα ονειρευτεί διαμάντια, προβλέπονται επιτυχίες και θαυμάσια δώρα. Για έναν εμπορευόμενο, σημαίνει θαυμάσιες τοποθετήσεις. Τα διαμάντια γενικά είναι σημάδι καλής τύχης.

## Διάσωση

Αν ονειρευτείτε ότι διασωθήκατε από κάποιον κίνδυνο, είναι προειδοποίηση ότι η περιουσία σας κινδυνεύει και ότι θα ξεφύγετε το κακό με απώλεια.

Αν δείτε ότι διασώσατε άλλους, σημαίνει ότι θα εκτιμηθείτε για κάποια καλή πράξη σας.

## Διαταγή

Αν ονειρευτείτε πως δεχόσασταν διαταγές σημαίνει ότι θα ταπεινωθείτε κατά κάποιον τρόπο από τους συντρόφους σας για περιφρόνηση που δείξατε προς του ανωτέρους σας.

Αν ονειρευτείτε πως διατάσσατε, θα σας απονεμηθεί κάποια τιμή. Αν αυτό έγινε κατά τρόπο τυραννικό ή κομपाστικό, θα ακολουθήσουν απογοητεύσεις.

## Διγαμία

Αν ένας άντρας δει στον ύπνο του ότι διέπραξε διγαμία, σημαίνει απώλεια ανδρισμού και μείωση νοημοσύνης. Για μια γυναίκα, αυτό το όνειρο προλέγει ότι θα βλάψει την υπόληψη της αν δεν προσέξει πολύ.

## Δίδυμος

Αν δείτε στ' όνειρο σας δίδυμα, σημαίνει ότι θα έχετε οικονομική ασφάλεια και αρμονική οικογένεια.

Αν ονειρευτείτε ότι τα δίδυμα είναι ασθενικά, θα πρέπει να περιμένετε απογοήτευση και θλίψη.

## Διερμηνέας

Αν ονειρευτείτε διερμηνέα, σημαίνει πως θ' αναλάβετε επιχειρήσεις που δεν θα σας αφήσουν κέρδος.

## Δικαιοσύνη

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι ζητάτε δικαιοσύνη από κάποιον, σημαίνει ότι υπάρχει κίνδυνος να ενοχοποιηθείτε με ψεύτικες κατηγορίες. Εχθρικά πρόσωπα προσπαθούν να σας καταστρέψουν.

Αν δείτε πως άλλοι ζητούν δικαιοσύνη από σας, σημαίνει ότι η συμπεριφορά και η υπόληψη σας θα σπιλωθούν σε σημείο που θα είναι δύσκολο να διαψεύσετε τις κατηγορίες και να ανακτήσετε την υπόληψη σας.

## Δικαστής

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι έρχεστε μπρος σε δικαστή, σημαίνει ότι οι διαφορές σας θα ταχτοποιηθούν με νομικές διαδικασίες. Επιχειρήσεις ή διαζύγιο θα πάρουν γιγαντιαίες διαστάσεις. Αν δείτε πως η δίκη έγινε και την κερδίσατε, σημαίνει επιτυχία" δίκη χαμένη σημαίνει το αντίθετο.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι βρίσκεται στο δικαστήριο και ακούει τη λέξη «ενοχή», σημαίνει ότι θα προξενήσει μεγάλο άγχος στους δικούς της εξ' αιτίας της φιλαυτίας και της συμπεριφοράς της.

## Δικηγόρος

Αν δείτε στ' όνειρο σας δικηγόρο στο δικαστήριο, σημαίνει ότι θα προκύψουν φιλονικίες ανάμεσα σε ανθρώπους που ενδιαφέρονται για κοσμικά ζητήματα. Εχθροί σας κλέβουν με ψεύτικες απαιτήσεις. Αν δείτε δικηγόρο να σας υπερασπίζεται, θα έχετε τη συμπαράσταση φίλων σας σε κάποιο μπλέξιμο, που θα σας κάμουν όμως περισσότερο κακό από τους εχθρούς.

## Δίνη

Αν ονειρευτείτε δίνη, σημαίνει μεγάλο κίνδυνο στα οικονομικά σας, αν δεν προσέξετε πάρα πολύ. Επίσης, η υπόληψη σας διατρέχει μεγάλο κίνδυνο να κηλιδωθεί από δολοπλοκίες ανθρώπων που ευεργετήσατε.

## Δίσκος

Ο δίσκος στ' όνειρο είναι σημάδι ότι ο πλούτος σας θα σπαταληθεί από απερίσκεπτες ενέργειες. Αν δείτε δίσκους γεμάτους με πράγματα αξίας, είναι προμήνυμα ότι σας περιμένουν αναπάντεχα ευχάριστα περιστατικά και καλή τύχη.

## Δίχτυ

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι έχετε μπερδευτεί σε δίχτυ ή κάτι παρόμοιο, σημαίνει ότι οι εχθροί σας θα σας καταπιέσουν και θα προσπαθήσουν να χαλάσουν την ευτυχία σας.

Για μια νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο προλέγει ότι το περιβάλλον της θα της δημιουργήσει άσχημες καταστάσεις με αποτέλεσμα την εγκατάλειψη. Αν δει ότι μπόρεσε ν' αποδεσμευτεί από τα δίχτυα, σημαίνει ότι δεν θα υποστεί συκοφαντίες.

Αν ονειρευτείτε παλιό και τρυπημένο δίχτυ, θα πρέπει να προσέξετε τις συναλλαγές και τα χρέη σας, καθώς και τους κοινωνικούς δεσμούς σας, γιατί υπάρχει κίνδυνος να σας φέρουν στενοχώριες.

## Δίψα

Αν ονειρευτείτε πως διψάτε, είναι μια ένδειξη ότι οι επιδιώξεις σας ξεπερνούν τις δυνάμεις σας. Αν όμως δείτε ότι η δίψα σας σβήστηκε με δροσιστικά ποτά, αυτό σημαίνει ότι οι ευχές και οι επιθυμίες σας θα πραγματοποιηθούν.

## Δολοφόνος

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως δεχθήκατε επίθεση δολοφόνου, σημαίνει ότι δε θα βγείτε νικητής σ' όλες σας τις δοκιμασίες.

Αν δείτε άλλον, με το δολοφόνο να στέκει αποπάνω του γεμάτος αίματα, σημαίνει πως σας αναμένει κακοτυχία.

Αν δείτε δολοφόνο κάτω από οποιοσδήποτε συνθήκες, είναι μια προειδοποίηση ότι μπορεί να πάθετε ζημιές από κρυφούς εχθρούς.



## Δόντια

Συνήθως, τα όνειρα όπου βλέπει κανείς δόντια δεν προμηνούν ευχάριστα πράγματα.

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι κουνιούνται τα δόντια σας, είναι προμήνυμα αποτυχίας. Αν δείτε γιατρό να σας βγάξει δόντι, σημαίνει ασθένεια ίσως και θανατηφόρα. Το να δείτε ότι τα σφραγίζετε είναι ενδεικτικό ότι σύντομα θα βρείτε χαμένα αντικείμενα.

Αν δείτε ότι καθαρίζετε τα δόντια σας, προμηνύονται αγώνες για να μπορέσετε να διατηρήσετε την περιουσία σας. Αν δείτε ότι σας φτιάχνουν μασέλες, σημαίνει ότι πολλά βάρη θα πέσουν επάνω σας και θα τ' αντιμετωπίσετε με μεγάλη δυσκολία. Αν χάσατε δόντια με οποιοδήποτε τρόπο, σημαίνει ξαφνική κακοτυχία στις επιχειρήσεις και στις ιδιωτικές και οικογενειακές υποθέσεις σας.

Αν δείτε ότι εξετάζετε τα δόντια σας, είναι μια προειδοποίηση ότι σας περιτριγυρίζουν εχθροί. Αν ονειρευτείτε πως φτύνετε δόντια, προμηνύεται αρρώστια δική σας, ή της οικογένειάς σας.

Ένα από τα πιο δυσοίωνα όνειρα είναι να δει κανείς δόντια κακο-φτιαγμένα. Γι' αυτόν που θα δει ένα τέτοιο όνειρο προμηνύονται πολλές κακοτυχίες: απώλεια περιουσίας, αποτυχία σε προσπάθειες, κακή υγεία, εκνευρισμοί και νευρικές διαταραχές ακόμα και γι' αυτούς που διαθέτουν γερό νευρικό σύστημα.

Αν ονειρευτείτε ότι θαυμάζατε τα δόντια σας για τη συμμετρία και τη λευκότητα τους, προμηνύονται ευχάριστες απασχολήσεις, ευτυχία και ευχαρίστηση μετά την εκπλήρωση των επιθυμιών σας.

## Δράκος

Αν ονειρευτείτε δράκο, σημαίνει ότι θα επιτρέψετε στον εαυτό σας να παρασυρθεί από πάθη και ότι θ' αφευθείτε στα χέρια των εχθρών σας. Το όνειρο αυτό σας προειδοποιεί ώστε να προσπαθήσετε να δείξετε εγκράτεια.

## Δράμα

Αν ονειρευτείτε ότι παρακολουθείτε ένα δράμα (θεατρικό), σημαίνει επανασύνδεση με φίλους που έλειπαν.

Αν δείτε πως γράφατε ένα δράμα, σημαίνει ότι θα μπειτε σε χρέη και θα δοκιμάσετε απογοητεύσεις που θα είναι θαύμα αν μπορέσετε να τις ξεπεράσετε.

## Δραπέτευση

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι δραπετεύετε από κρατητήριο ή από κάπου όπου σας κρατάνε δέσμιο, σημαίνει ότι θ' ανέλθετε στον κύκλο των επιχειρήσεων.

Το όνειρο με απόδραση από οποιαδήποτε δεσμά σημαίνει καλή υγεία και ευημερία. Αν δείτε πως προσπαθήσατε να δραπετεύσετε και αποτύχατε, θα υποφέρετε από κακόβουλους εχθρούς που σχεδιάζουν να σας δυσφημίσουν.

## Δρεπάνι

Το δρεπάνι, στ' όνειρο, προμηνά ατυχήματα και αρρώστιες, που θα γίνουν εμπόδιο στις επιχειρήσεις και στα ταξίδια σας.

Παλιό και σπασμένο δρεπάνι σημαίνει χωρισμό από αγαπημένα πρόσωπα και φίλους, ή αποτυχία σε κάποια εμπορική συναλλαγή.

## Δρόμος

Αν ονειρευτείτε ότι χάσατε το δρόμο, είναι προειδοποίηση για να σταματήσετε να βαυκαλιζέστε με αίσιες προοπτικές, γιατί οι υποθέσεις σας κινδυνεύουν ν' αποτύχουν, εκτός και προσπαθήσετε πολύ σκληρά να διατηρήσετε τη διεύθυνση των επιχειρήσεων σας.

Αν δείτε ότι περπατάτε σε δρόμο, είναι προμήνυμα ατυχίας και στενοχώριας. Σχεδόν θα σας πιάσει απογοήτευση όταν φτάσετε στο τέρμα του σκοπού σας και ανακαλύψετε αποτελέσματα που δεν ήταν σύμφωνα με τις επιδιώξεις σας.

Αν δείτε ότι περπατάτε σε φωτισμένο δρόμο, σημαίνει ότι οι ευχαριστήσεις σας θα είναι παροδικές και θα σας γεμίσουν δυσφορία.

Αν ονειρευτείτε ότι περπατάτε σε δρόμο άγνωστο γεμάτο εμπόδια, προοιωνίζονται αγώνες που δεν θα καταλήξουν σε τίποτ' άλλο εκτός από στενοχώριες. Αν ο δρόμος είναι φαρδύς και δενδροφυτεμένος, σημαίνει ευχαρίστηση και αναπάντεχη χαρά.

## Δροσοσταλίδα

Αν ονειρευτείτε δροσοσταλίδες να πέφτουν επάνω σας, προβλέπεται πυρετός από κάποια σοβαρή ασθένεια. Αν δείτε όμως δροσοσταλίδες να λάμπουν πάνω σε γρασίδι που το φωτίζει ο ήλιος, είναι προ-άγγελμα μεγάλων τιμών και σύντομης απόκτησης πλούτου. Για τους ανύπανδρους, προβλέπεται πλούσιος γάμος.

## Δυναμίτης

Αν δείτε δυναμίτη στ' όνειρο σας, είναι ένδειξη αλλαγής και επέκτασης επιχειρήσεων. Αν δείτε πως φοβηθήκατε απ' αυτόν, σημαίνει ότι κάποιος κρυφός εχθρός δουλεύει εναντίον σας και αν δεν προσέξετε τη συμπεριφορά σας, θα διαπιστώσετε ότι είστε ανίκανος να υπερασπιστείτε τον εαυτό σας.

## Δυσκολία

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι αντιμετωπίζετε οποιοσδήποτε δυσκολίες, σημαίνει παροδικές αναποδιές για τους κάθε είδους εμπορευόμενους, γι' αυτούς που είναι στο στρατό, ακόμα και για τους συγγραφείς.

Αν όμως δείτε ότι απαλλαγίκατε από τις δυσκολίες, σημαίνει ευημερία.

Για μια γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι βρίσκεται σε δύσκολη θέση σημαίνει ότι υπάρχει κίνδυνος αρρώστιας και εχθρικότητας στο περιβάλλον της. Για τους ερωτευμένους, σημαίνει καλές σχέσεις.

## **Δυσπεψία**

Αν ονειρευτείτε πως έχετε δυσπεψία, σημαίνει ανθυγιεινό και ζοφερό περιβάλλον.

## **Δωμάτιο**

Αν δείτε πως βρεθήκατε σ' ένα ωραίο και πλούσια επιπλωμένο δωμάτιο, σημαίνει ξαφνική απόκτηση περιουσίας, είτε από κληρονομιά από άγνωστους συγγενείς, είτε από κάποια κερδοσκοπία. Για μια νέα γυναίκα, το όνειρο αυτό σημαίνει ότι κάποιος πλούσιος ξένος θα της προτείνει γάμο και θα της προσφέρει ένα όμορφο σπίτι. Αν το δωμάτιο είναι απλά επιπλωμένο, σημαίνει πως την περιμένει μια μέτρια και μάλλον φτωχική ζωή.

## **Δώρο**

Αν ονειρευτείτε πως παίρνετε δώρα από κάποιον, σημαίνει πως θα πάρετε χρήματα από αυτούς που σας οφείλουν και πως θα έχετε ασυνήθιστη τύχη σε προβλέψεις και σε θέματα αγάπης.

Αν δείτε πως στέλνετε κάποιο δώρο, σημαίνει ότι θα δυσαρεστηθείτε και ότι οι προσπάθειες σας θα καταλήξουν σε αποτυχία.

Για τη νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως ο αγαπημένος της της στέλνει πλούσια δώρα, είναι προμήνυμα ότι θα κάνει έναν πλούσιο και ευτυχισμένο γάμο.